



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

№12(138)
2012

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних каталогах та базах даних:

Thomson Reuters Scientific – з липня 2008 року;

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року;

Index Copernicus – з січня 2010 року;

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**
- доктор економічних наук, професор
- Ph.D (Finance), Asst. Prof. (Королівство Бахрейн)
- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)

Актан Бора

Базиліук Антоніна Василівна

Білан Юрій

Будкін Віктор Сергійович

- доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Герасименко Сергій Сергійович

Гончаров Юрій Вікторович

Гуткевич Світлана Олександрівна

Дорофійенко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України

Єрохін Сергій Аркадійович

Козаченко Іван Петрович

Лопатін Олексій Костянтинович

Мищенко Володимир Іванович

Подвезько Валентин Степанович

- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доктор
математичних наук, професор (Литва)

Сахаров Вадим Євгенович

Сопко Василь Васильович

Сунцова Олеся Олександрівна

Супрун Василь Павлович

Турскіс Зенонас Адомович

Шелудько Наталія Михайлівна

Шнипко Олександр Сергійович

- кандидат економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор (Литва)
- доктор економічних наук, старший науковий співробітник
- доктор економічних наук, професор

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406

Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); http://eco-science.net

lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ю. Чередніченко**

Літературна редакція **Н.М. Железняк, О.М. Семенюк**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №4 від 30.08.2012 р.)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.12.2012. Обл.-вид. арк. 37,7. Ум. друк. арк. 36,8. Замовлення № 29.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.

© «Актуальні проблеми економіки», 2012



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№12(138) 2012

З М І С Т

Від редакції	8
ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ	
Захарчин Г.М. Інтегрований ракурс проблем інноваційності в інформаційному суспільстві	10
Мельник О.Г. Теоретичне обґрунтування інноваційної виробничої функції та її інтерпретація	16
Педченко Н.С. Обґрунтування термінологічної конструкції системної категорії «потенціал розвитку підприємства»	24
Подік І.І., Гончаров Ю.В. Роль податків у забезпеченні економічної безпеки України: історичний аспект	30
Сунцова О.О. Оптимізація бюджетної складової макроекономічного механізму державного і регіонального розвитку ...	45
Фатенюк-Ткачук А.О. Парадигма проявів «нової» економіки	53
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ	
Гранкін О.О. Тенденції і перспективи розвитку ринку гумових пневматичних шин в Україні	61
Демчишин М.Я. Динаміка показників економічної безпеки України в умовах сталого розвитку	66
Шлапак О.В. Особливості і перспективи формування внутрішнього споживчого ринку продукції м'ясного скотарства	75
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ	
Мельник Ольга Г., Логвиненко Ю.Л. Методи рейтингування діяльності підприємств	84
РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА	
Узунов Ф.В. Державне регулювання як чинник створення сприятливих умов для економічної діяльності корпоративних підприємств у регіоні	95
ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	
Мельник Л.Г., Кубатко О.В. Економічне оцінювання екологічних товарів та послуг в Україні	106
ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
Барабаш О.В. Теорія і практика впливу культурних чинників на економічну діяльність	113
Бойко С.В. Неоподатковуваний мінімум доходів громадян як інструмент забезпечення соціальної справедливості в оподаткуванні	122
Колосок А.М. Адресна матеріальна допомога як елемент соціально відповідальної держави	127
Сардак С.Е. Еволюція поглядів на зміст і роль людських ресурсів у суспільному поступі	132
ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ	
Гаманков Д.В. Основні чинники присутності держави на страховому ринку	140
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ	
Грищенко О.М. Інвентаризація запасів у ресторанному господарстві: теорія і методика	145
Мошківська О.А. Концептуальні засади стратегічного управлінського обліку	151



З М І С Т

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Гулієва Н.М. Інформаційне забезпечення водопідготовки питної води	160
Довбиш А.С., Шелехов І.В., Чала А.В. Інформаційно-екстремальна модель прогнозування тенденції зміни валютних курсів	167
Кісь Я.П., Теслюк В.М. Методи і засоби автентифікації біометричних даних в інформаційних системах	174
Коваленко О.Є. Координація взаємодії програмних агентів у системах ситуаційного управління	183
Костенко Г.І., Рожок О.А. Моделювання собівартості освітньої послуги вищого навчального закладу	190
Криклій О.А., Рябіченко Д.О. Науково-методичний підхід до управління ліквідністю банку на основі результатів аналізу таксономічних індикаторів	196
Кузьмін О.Є., Базилевич П.Р. Деякі задачі моделювання ресурсів виробничих систем мережами Петрі	207
Лютак О.М., Михальчук Л.В. Аналіз та оцінювання інформації про основні туристичні потоки України	217
Малаксиано Н.А. Об устойчивости экономических показателей использования сложного портового оборудования	226
Мойсесенко І.П., Мартинюк О.А. Використання інтелектуальних технологій в системі економічної безпеки банку	234
Ревенко Д.С., Вартанян В.М., Скачков О.М. Прогнозування та оцінювання стійкості динаміки розвитку економіки України	239

НАЦІОНАЛЬНА ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ

Трансформування України у країну новаторів: Концепція Національної інноваційної стратегії	250
---	-----

НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Алимжанова М. Проблемы развития исламского страхового рынка в Республике Казахстан с учетом опыта Малайзии ...	255
Арістовник А. Вимірювання відносної ефективності в галузях охорони здоров'я і освіти: на прикладі країн Східної Європи	266
Асгар Н., Аван А., ур Ремап Х. Динаміка одночасного зростання економіки та охорони здоров'я в Пакистані: синхронна модель	276
Афза Т., Джам-е-Каусар Алі Асгар М. Детермінанти ефективної діяльності загальних страховиків Пакистану	286
Балапанова Э., Нургабылов М. Влияние инновационных процессов на повышение инвестиционной привлекательности сельского хозяйства Казахстана	293
Бараняї Ж., Пюріца Ч., Васа Л. Проблеми морального ризику і готовності до співпраці: на прикладі Угорщини	301
Воловець Т. Інструменти стимулювання підприємництва органами місцевого самоуправління (на прикладі громад Підкарпатської області Польщі)	311
Польмамедова Т. Сравнительный анализ моделей денежных и материальных накоплений	322
Дайчман С. Довгострокова пам'ять рентабельності словенського біржового індексу і основних акцій на Люблянської біржі	328
Егембердиева С., Азатбек Т., Аринова А. Модель оценки эффективности инновационной инфраструктуры Казахстана	340



З М І С Т

Ендовицкий Д.А., Ломсадзе Д.Г. Мировой экономической кризис: анализ причин	347
Ерниязова Ж. Проблемы и перспективы развития механизма управления гостиничным бизнесом Республики Казахстан	353
Йованович Міленкович М., Міленкович Д., Доброта М. Зв'язок через Інтернет і SMS в системі охорони здоров'я Республіки Сербія	364
Йованович А., Вукович Д., Закіч Н. Проблема розподілу інституційної підтримки фінансування регіонального розвитку в Сербії	370
Кабдуллина Г. Основные направления повышения эффективности сельскохозяйственного производства	381
Капушчогулу С., Ділекджи У. Аналіз прийнятності методу наставництва в галузі освіти	389
Кум Х., Караджаоглу К. Залежність між підприємництвом і безробіттям в Туреччині: динамічний аналіз	399
Лю І.Ц. Дослідження сайтів текстових медичних консультацій – розширення теорії підтвердження очікувань ...	406
Маріноків С., Радовіч О., Голубовіч Н. Вивчення факторів прибутковості у банківському секторі: на прикладі однієї країни	417
Оплотнік Ж.Я., Брезовнік Б. Фінансування місцевого самоврядування і витрати муніципалітетів у Словенії	427
Пан Ч.-Т., Ху Ц.-Л., Цзо Ч. Прогнозування попиту на енергію в електронній промисловості Тайваню	440
Пептенату Д., Драгічі К., Мерчіу К. Характеристика підприємницького профілю деяких нових територіальних структур Румунії	448
Сандо С., Радишич М., Доброміров Д. Ринки, що розвиваються, як унікальне середовище для досліджень з поведінкових фінансів	459
Саттар Аббасі А., Мір Г.М., Хусейн М. Ісламська робоча етика і її вплив на організаційне навчання, введення інновацій та продуктивність	471
Сюй Т. Джерело ефективності роботи китайських комерційних банків, що котируються	481
Тодоровіч В., Домановіч В., Якшич М. Аналіз ефективності діяльності банківської галузі Сербії в умовах кризи	490
Томінци П., Реберник М. Гендерні відмінності в підприємницькій освіті і підприємницькій діяльності в частині придунайського регіону	496
Урал Т. Системний підхід до аналізу впливу екологічних маркетингових рішень на результати діяльності фірми	506
Хойч А. Роль прямих іноземних інвестицій в економіці Казахстану за роки незалежності	517
Чао Ц.-Ю Дослідження розвитку прибережного яхтового туризму у Кінмені (Тайвань)	527
Шалболова У., Нарманова Р., Елпанова М. Методические особенности тарифообразования при транспортировке нефти по магистральным нефтепроводам	540
Ягріч Т., Хельмрайх С., Жунко М. Банківська галузь в умовах стресу – роль прозорості	556
<hr/>	
Відомості про авторів	566
Зміст номерів 1–11 2012 року	593
У наступному номері журналу	617



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№12(138)
2012

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

Thomson Reuters Scientific – since July 2008;

SciVerse Scopus – since October 2009;

Index Copernicus – since January 2010;

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011.

Founder and published:

National Academy of Management
Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011
Head of the Editorial Board – Serhiy Yerokhin
Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **chief editor**
Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **chief editor deputy**

Bora Aktan
Antonina Bazylyuk
Bilan Yuriy
Viktor Budkin

Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Ph.D (Finance), Asst. Prof. (Kingdom of Bahrain)
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Ph.D, Asst. Prof. (Poland)

Serhiy Gerasymenko
Yuriy Goncharov
Svitlana Gutkevych
Vyacheslav Dorofienko

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow in Education of Ukraine

Serhiy Yerokhin
Ivan Kozachenko
Oleksiy Lopatin
Volodymyr Mishchenko
Valentyn Podvezko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Law), Prof.
- Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics), Prof. (Lithuania)

Vadym Sakharov
Vasyl Sopko
Olesya Suntsova
Vasyl Suprun
Zenonas Turskis
Natalia Sheludko
Olexandr Shnytko

- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Economics), Prof.
- Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)
- Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow
- Dr. Sc. (Economics), Prof.

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406
Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; <http://eco-science.net>
E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions in English); lena@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)
Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos
Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Svitlana Cherednichenko
Text editing: Nelya Zheleznyak, Olena Semenyuk
Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№12(138) 2012

CONTENTS

Editorial	8
<i>ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT</i>	
Zakharchyn G.M. Integrated dimension of innovativeness problems within information society	10
Melnyk O.G. Theoretical grounding for innovative production function and its interpretation	16
Pedchenko N.S. Reasoning for the terminological construction of the system category "enterprise development potential"	24
Podik I.I., Goncharov Y.V. Role of taxes in providing economic security of Ukraine: the historical aspect	30
Suntsova A.O. Optimization of budget component in macroeconomic mechanism of state and regional development	45
Fatenok-Tkachuk A.O. Paradigm of "new" economy manifestations	53
<i>NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT</i>	
Grankin O.O. Trends and prospects in development of rubber pneumatic tyres market in Ukraine	61
Demchyshyn M.Y. Dynamics of Ukrainian economic security indices under the conditions of sustainable development	66
Shlapak O.V. Peculiarities and prospects of domestic consumer market formation for cattle meat products	75
<i>ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT</i>	
Melnyk O.G., Logvynenko Y.L. Companies rating methods	84
<i>PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY</i>	
Uzunov F.V. State regulation as a factor in creating favourable conditions for economic activity of corporate enterprises within a region	95
<i>NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION</i>	
Melnyk L.G., Kubatko O.V. Economic valuation of environmental goods and services in Ukraine	106
<i>DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY</i>	
Barabash O.V. Theory and practice of cultural factors influence upon economic activity	113
Boyko S.V. Non-taxable minimum personal incomes as a tool for supporting social justice in taxation	122
Kolosok A.M. Targeted financial assistance as an element of a socially responsible state	127
Sardak S.E. Evolution of views on the content and the role of human resources in society development	132
<i>MONEY, FINANCE AND CREDIT</i>	
Gamankov D.V. Key factors in state presence at the insurance market	140
<i>ACCOUNTING, ANALYSIS AND AUDIT</i>	
Hrytsenko O.M. Stocks inventory in restaurant industry: theory and methods	145
Moshkovska O.A. Conceptual grounds for strategic managerial accounting	151



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№12(138) 2012

CONTENTS

MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS

Gulieva N.M. Information support for drinking water treatment	160
Dovbysh A.S., Shelekhov I.V., Chala A.V. Information extreme model for forecasting the trends in exchange rates changes	167
Kis Y.P., Teslyuk V.M. Methods and tools for biometric data authentication within information systems	174
Kovalenko O.E. Coordination of interaction between program agents within situational management systems	183
Kostenko G.I., Rozhok O.A. Prime cost modeling for an educational service at a higher education institution	190
Krykliy O.A., Ryabichenko D.O. Scientific-methodological approach to bank liquidity management basing on the results of the taxonomic indicators analysis	196
Kuzmin O.E., Bazylevych P.R. Some problems in modeling of manufacturing systems resources by means of Petri nets	207
Lutak O.M., Mikhalchuk L.V. Analysis and evaluation of information about major travel flows in Ukraine	217
Malaksiano N.A. On the stability of economic indicators of complex port equipment usage	226
Moiseenko I.P., Martyniuk O.A. Application of intelligent technologies in economic security system of a bank	234
Revenko D.S., Vartanyan V.M., Skachkov O.M. Forecasting and assessing the sustainability of economic development dynamics of Ukraine	239

NATIONAL INNOVATION STRATEGY

Making Ukraine a country of novators: the concept of National innovation strategy	250
---	-----

INTERNATIONAL SCIENCE OUTLINES

Alimzhanova M. Problems in the development of Islamic insurance market in the Republic of Kazakhstan taking into account the experience of Malaysia	255
Aristovnik A. Measuring relative efficiency in health and education sector: the case of East European countries	266
Asghar N., Awan A., ur Rehman H. Health/growth dynamics in Pakistan: a simultaneous model	276
Afza T., Jam-e-Kausar Ali Asghar M. Performance determinants of general insurers in Pakistan	286
Balapanova E., Nurgabylov M. Effects of innovation processes on increasing the investment attractiveness of Kazakhstan's agriculture	293
Baranyai Z., Gyuricza C., Vasa L. Moral hazard problem and cooperation willingness: some experiences from Hungary	301
Wolowiec T. Instruments of stimulating entrepreneurship by local government units (case of Podkarpackie province communes)	311
Gulmamedova G. The comparative analysis of the models of money and material accumulations	322
Dajcman S. Long memory in returns of Slovenian stock market index and major stocks listed on Ljubljana stock exchange	328
Egemberdieva S., Azatbek T., Arinova A. Model for efficiency evaluation of innovation infrastructure in Kazakhstan	340



CONTENTS

Endovitskiy D.A., Lomsadze D.G. World economic crisis: analyzing the reasons	347
Erniyazova Z. Problems and prospects of management mechanism development in hospitality sector of the Republic of Kazakhstan	353
Jovanovic Milenkovic M., Milenkovic D., Dobrota M. Communication via the WEB and SMS services in the healthcare system in the Republic of Serbia	364
Jovanovic A., Vukovic D., Zakic N. Allocation problems of institutional support for regional development financing in Serbia	370
Kabdullina G. Key directions for efficiency increase in agricultural production	381
Kapusuzoglu S., Dilekci U. An analysis of the adaptability of supervision model in education	389
Kum H., Karacaoglu K. Relationship between entrepreneurship and unemployment in Turkey: a dynamic analysis	399
Liu Y.C. Exploration of text-based medical consultation websites – extending expectation confirmation theory	406
Marinkovic S., Radovic O., Golubovic N. Exploring bank-specific profitability determinants: a single country study	417
Oplotnik Z.J., Brezovnik B. Local self-government financing and costs of municipality in Slovenia	427
Pan C.-T., Hu J.-L., Tso C. Energy demand forecasting for Taiwan's electronics industry	440
Peptenatu D., Draghici C., Merciu C. Characteristics of entrepreneurial profile in some emergent territorial structures in Romania	448
Sando S., Radisic M., Dobromirov D. Emerging markets – Galapagos for behavioral financial research	459
Sattar Abbasi A., Mir G.M., Hussain M. Islamic work ethics: how it affects organizational learning, innovation and performance	471
Xu T. The source of Chinese listed commercial banks' efficiency	481
Todorovic V., Domanovic V., Jaksic M. Performance analysis of the banking sector of Serbia in terms of crisis	490
Tominc P., Rebernik M. Gender differences in entrepreneurial education and entrepreneurial activity in part of the Danube region	496
Ural T. System view on analysis of firm performance effects of green marketing practices	506
Khoich A. Role of foreign direct investment in Kazakhstan economy during independence years	517
Chao C.-Y. A study on the development of coastal yacht tourism in Kinmen	527
Shalbolova U., Narmanova R., Elpanova M. Methodical peculiarities of tariff setting at oil transportation via main pipelines	540
Jagric T., Helmreich S., Zunko M. Banking sector under stress – the role of transparency	556
<hr/>	
Information about the authors	566
Contents of Issues: 1–11, 2012	593
In the next issue	617



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.